

اعلان شركة النهدي الطبية عن النتائج المالية الأولية للفترة المنتهية في 30-09-2024 (تسعة أشهر)

بند	الربع الحالي	الربع المماثل من العام السابق	التغير %	الربع السابق	التغير %
المبيعات/الايرادات	2,353.30	2,162.90	8.802	2,472.70	-4.828
اجمالي الربح (الخسارة)	851	878.9	-3.174	938.7	-9.342
الربح (الخسارة) التشغيلي	175.8	229.8	-23.498	273.4	-35.698
صافي الربح (الخسارة)	182.2	212.8	-14.379	247.7	-26.443
اجمالي الدخل الشامل	156.2	223.1	-29.986	260.9	-40.13

جميع الأرقام بالـ (مليون) ريال سعودي

بند	الفترة الحالي	الفترة المماثلة من العام السابق	التغير %
المبيعات/الايرادات	7,083.40	6,499.40	8.985
اجمالي الربح (الخسارة)	2,650.50	2,668.50	-0.674
الربح (الخسارة) التشغيلي	680.9	775.9	-12.243
صافي الربح (الخسارة)	662.9	722.1	-8.198
اجمالي الدخل الشامل	661.3	747.5	-11.531
إجمالي حقوق الملكية (بعد استبعاد الحصص غير المسيطرة)	2,409.10	2,275.80	5.857
ربحية (خسارة) السهم	5.1	5.55	

جميع الأرقام بالـ (مليون) ريال سعودي

بند	توضيح
<p>يعود سبب الارتفاع (الانخفاض) في المبيعات/ الإيرادات خلال الربع الحالي مقارنة بالربع المماثل من العام السابق</p>	<p>المبيعات: تمكنت شركة النهدي الطبية من تحقيق نمو في إجمالي مبيعاتها بنسبة 8.8% خلال الربع الثالث من العام 2024م وازيادة مبلغ 190.4 مليون ريال سعودي، ليصل إلى 2,353.3 مليون ريال سعودي مقارنة بـ 2,162.9 مليون ريال سعودي للربع المماثل من العام السابق. يعود هذا النمو بشكل رئيسي إلى الأداء القوي في قطاع التجزئة، بالإضافة إلى مواصلة قطاعي الرعاية الصحية ومجال البيع بالتجزئة في دولة الإمارات العربية المتحدة نمو مبيعاتهما بنسبة 96.5% و 125.9% على التوالي (يرجى الرجوع إلى البيان الصحفي المرفق للمزيد من التفاصيل).</p>
<p>يعود سبب الارتفاع (الانخفاض) في صافي الربح خلال الربع الحالي مقارنة مع الربع المماثل من العام السابق</p>	<p>صافي الربح: سجلت الشركة صافي ربح بمبلغ 182.2 مليون ريال سعودي والذي يمثل ما نسبته 7.7% من المبيعات خلال الربع الثالث من العام 2024م، مقارنة بـ 212.8 مليون ريال سعودي في الربع المماثل من العام السابق، وبانخفاض مبلغ 30.6 مليون ريال سعودي أو 14.4%، ويعزى ذلك إلى الأسباب التالية:</p> <p>- إجمالي الربح: انخفض إجمالي الربح بمبلغ 28.0 مليون ريال سعودي ليصل إلى 851.0 مليون ريال سعودي في الربع الثالث من العام 2024م مقارنة بـ 878.9 مليون ريال سعودي للربع المماثل من العام السابق مدفوعاً بالاستثمار المستمر لدعم النمو الحاصل في المبيعات. تجدر الإشارة بالذكر أن الربع الثالث من العام السابق شهد قيام الشركة بمراجعة سياسة مخصص المخزون والذي نتج عنه تحرير غير مكرر من مخصص المخزون بمبلغ 33 مليون ريال سعودي.</p> <p>- المصاريف التشغيلية: ارتفعت المصاريف التشغيلية للشركة بمبلغ 28.0 مليون ريال سعودي بنسبة 4.3%، وهي أقل من نسبة نمو المبيعات. وقد جاءت هذه الزيادة بشكل رئيسي لدعم استثمارات الشركة في مبادراتها الاستراتيجية المتنوعة والمتضمنة الافتتاحات الجديدة الخاصة بقطاع التجزئة وقطاع خدمات الرعاية الصحية وقطاع البيع بالتجزئة في دولة الإمارات العربية المتحدة والتحول الرقمي. ونتيجة لذلك، سجلت الأرباح التشغيلية إنخفاضاً بمبلغ 54.0 مليون ريال سعودي. بالإضافة إلى ذلك، كان هناك زيادة بمبلغ 9.3 مليون ريال سعودي في المصاريف البنكية والفوائد المتعلقة بالتزامات عقود الإيجار وذلك لدعم نمو الحاصل في المبيعات.</p> <p>تجدر الإشارة بالذكر أن صافي الربح للربع الحالي تضمن عكس مخصص للزكاة بمبلغ 32.7 مليون ريال سعودي والذي نتج عن إغلاق الربط الزكوي لمعظم السنوات السابقة.</p> <p>ونتيجة لجميع العوامل المذكورة أعلاه، انخفض صافي الربح بمبلغ 30.6 مليون ريال سعودي أو 14.4%.</p>

<p>المبيعات: انخفضت إجمالي مبيعات الشركة بنسبة 4.8% أو 119.4 مليون ريال سعودي في الربع الحالي مقارنة بالربع السابق من العام 2024م، ويعود ذلك بشكل رئيسي إلى ارتفاع مبيعات الربع السابق نتيجة تضمنه لموسمي رمضان والحج.</p>	<p>يعود سبب الارتفاع (الانخفاض) في المبيعات/ الإيرادات خلال الربع الحالي مقارنة بالربع السابق</p>
<p>صافي الربح: انخفض صافي الربح بنسبة 26.5% ليصل إلى 182.2 مليون ريال سعودي، ممثلاً صافي هامش الربح بنسبة 7.7%، مقارنة بـ 247.7 مليون ريال سعودي في الربع السابق من العام الحالي، ويعود ذلك للأسباب التالية:</p> <p>-إجمالي الربح: انخفض إجمالي الربح بمبلغ 87.7 مليون ريال سعودي أو 9.3% في الربع الحالي نتيجة التغير في موسمية المبيعات، بالإضافة إلى انخفاض هامش الربح نتيجة الاستثمار في العروض الترويجية.</p> <p>-المصاريف التشغيلية: ارتفعت المصاريف التشغيلية بشكل طفيف بمبلغ 8.7 مليون ريال سعودي، ويعود ذلك بشكل رئيسي إلى طبيعة نمط التدرج المخطط من قبل الشركة فيما يخص نفقاتها التشغيلية، مما أدى إلى انخفاض الأرباح التشغيلية بمبلغ 97.6 مليون ريال سعودي. الجدير بالذكر أن الأرباح التشغيلية للشركة في النصف الثاني من العام تكون دائماً أقل مقارنة بالنصف الأول من العام بسبب عامل الموسمية (موسمي رمضان والحج) في النصف الأول وارتفاع مصاريف الإنفاق التشغيلية وأنماط الاستثمار للأعمال في النصف الثاني من العام.</p> <p>تجدر الإشارة بالذكر أن صافي الربح للربع الحالي تضمن عكس مخصص للزكاة بمبلغ 32.7 مليون ريال سعودي والذي نتج عن إغلاق الربط الزكوي لمعظم السنوات السابقة. ونتيجة لجميع العوامل المذكورة أعلاه، انخفض صافي الربح بمبلغ 65.5 مليون ريال سعودي أو 26.5%.</p>	<p>يعود سبب الارتفاع (الانخفاض) في صافي الربح خلال الربع الحالي مقارنة بالربع السابق</p>
<p>المبيعات: تواصل شركة النهدي الطبية زخم أداء مبيعاتها، حيث حققت نمواً بنسبة 9.0% في الأشهر التسعة من العام 2024م مقارنة بالفترة نفسها من العام السابق، حيث ارتفع إجمالي المبيعات بمبلغ 584.0 مليون ريال سعودي ليصل إلى 7,083.4 مليون ريال سعودي مقارنة بـ 6,499.4 مليون ريال سعودي للفترة نفسها من العام السابق، مدعوماً بالأداء القوي في أعمال التجزئة. علاوة على ذلك، واصل قطاعي الرعاية الصحية ومجال البيع بالتجزئة في دولة الإمارات العربية المتحدة نمو مبيعاتهما حيث حققا ما نسبته 104.7% و 158.4% على التوالي (يرجى الرجوع إلى البيان الصحفي المرفق للمزيد من التفاصيل).</p>	<p>يعود سبب الارتفاع (الانخفاض) في المبيعات/ الإيرادات خلال الفترة الحالية مقارنة بالفترة المماثلة من العام السابق</p>

<p>صافي الربح: سجلت الشركة صافي ربح بمبلغ 662.9 مليون ريال سعودي والذي يمثل 9.4% من المبيعات في الفترة الحالية من العام 2024م، مقارنة بـ 722.1 مليون ريال سعودي للفترة نفسها من العام السابق، وبانخفاض مبلغ 59.2 مليون ريال سعودي، ويعزى ذلك إلى الأسباب التالية:</p> <p>-إجمالي الربح: سجلت الشركة ربحاً إجمالياً بمبلغ 2,650.5 مليون ريال سعودي في الفترة الحالية من العام 2024م، وبانخفاض مبلغ 18.0 مليون ريال سعودي، مقارنة بـ 2,668.5 مليون ريال سعودي لنفس الفترة من العام السابق، مدفوعاً بالاستثمار المستمر لدعم النمو الحاصل في المبيعات. كما تجدر الإشارة بالذكر أن إجمالي الربح للعام السابق تضمن تحرير غير مكرر من مخصص المخزون بقيمة 33 مليون ريال سعودي بسبب قيام الشركة بمراجعة سياسة مخصص المخزون.</p> <p>-المصاريف التشغيلية: ارتفعت المصاريف التشغيلية بمبلغ 78.6 مليون ريال سعودي بسبب قيام الشركة بدعم استثماراتها في مبادراتها الاستراتيجية المتنوعة والمتضمنه الافتتاحات الجديدة الخاصة بقطاع التجزئة وقطاع خدمات الرعاية الصحية وقطاع البيع بالتجزئة في دولة الإمارات العربية المتحدة والتحول الرقمي. وعلى الرغم من الارتفاع الحاصل في المصاريف التشغيلية، إلا أنها شهدت تحسن كنسبة مئوية من المبيعات بنسبة 1.3% لتصل إلى 28.1% مقارنة بنسبة 29.4% في نفس الفترة من العام السابق. كما تمكنت الشركة من تسريع وتيرة هذه الاستثمارات وذلك من خلال إعادة استثمار التوفير الناتج من برامج تحسين الكفاءة التشغيلية. ونتيجة لذلك، بلغت الأرباح التشغيلية للشركة 681 مليون ريال سعودي، بانخفاض مبلغ 95.1 مليون ريال سعودي أو 12.3%، مقابل مبلغ 776 مليون ريال سعودي في نفس الفترة من العام السابق.</p> <p>علاوة على ذلك، كان هناك زيادة صافية بمبلغ 4.3 مليون ريال سعودي في البنود الأخرى - بعد الربح التشغيلي - والمتضمنة بشكل رئيسي المصاريف البنكية والفوائد المتعلقة بالتزامات عقود الإيجار وذلك لدعم النمو الحاصل في المبيعات.</p> <p>كما انخفضت رسوم الزكاة بمبلغ 40.2 مليون ريال سعودي ويرجع ذلك أساساً إلى قيام الشركة بعكس مخصص للزكاة لمرة واحدة بمبلغ 32.7 مليون ريال سعودي والذي نتج عن إغلاق الربط الزكوي لمعظم السنوات السابقة.</p> <p>ونتيجة لجميع العوامل المذكورة أعلاه، انخفض صافي الربح بمبلغ 59.2 مليون ريال سعودي أو 8.2%.</p>	<p>يعود سبب الارتفاع (الانخفاض) في صافي الربح خلال الفترة الحالية مقارنة مع الفترة المماثلة من العام السابق إلى</p>
<p>الرأي غير المعدل</p>	<p>بيان نوع تقرير مراجع الحسابات</p>

لا ينطبق	أي ملاحظة وردت في تقرير مراجع الحسابات متمثلة في فقرة أمر آخر أو تحفظ أو لفت انتباه أو امتناع عن إبداء الرأي أو رأي معارض كما ورد في تقرير مراجع الحسابات
تم إعادة تصنيف بعض ارقام المقارنة لتتماشى مع التصنيف المستخدم للفترة المنتهية في 30 سبتمبر 2024م.	إعادة تبويب بعض أرقام المقارنة
<p>-انخفاض الإيرادات الشاملة الأخرى بسبب الزيادة في المصروفات الاكثوارية الناتجة عن إعادة تقييم التقدير الاكثواري لمكافأة نهاية الخدمة.</p> <p>-وفقاً لنظام الحوكمة في شركة النهدي الطبية، تلتزم الشركة التزاماً صارماً بمبادئ الشريعة الإسلامية في جميع مجالات أعمالها والذي تتضمن جميع الأنشطة المصرفية والاستثمارية التي تتوافق مع احكام الشريعة الإسلامية. ونتيجة لذلك، فإن جميع التكاليف والإيرادات الناتجة عن هذه الأنشطة متوافقة مع الشريعة الإسلامية.</p>	معلومات اضافية